Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
122 (Indpopmauiiini TexHomorii npoextyBanns, 105 kad)

Yu € pocraTtHim, Ha Bawy gymKy, 3mict
(Habip aucumnnin) ON ana ycniwHoi po6otn 3a paxom?

e

m Tak
= Hi

= YacTtKkoBso

AK Bu BBaXkaerte, um yci aucuunniim ON, aki Bu BuB4aere, €
HeobxiaHumun pna Bawoi npodeciiiHoi gianbHOCTI?

\B

m Tak

m Hi

= YacTtKkoBso

Yu peanisyetbca 3a Bawoto ON BinbHU BUMGip ancumnnin?

m Tak
m Hi

» YactkoBo




UYu € pocTtaTHim 06CAr NPAKTUYHOI NiArOTOBKM,
3aKnageHuia B ON?

m Tak
m Hi

= YacTtkoBo

Yu nopyLyeTbca, Ha Bawy AyMKy, n0riKa BUKNagaHHA
avcumnnid ONM?

= Tak
= Hi

© Yactkoso

UYu o3HailomneHi Bu 3 Kputepiamm ouiHIOBaHHA 3HaHb
3 AUCUUNANIH, AKi BUKNAAaloTbca Bam B noTouHOMY
cemecTtpi?

= Tak
= Hi

= YacTtkoBo




Yu BCi y4aCHUKM OCBiTHbOTO Npouecy 3a Bawoto ON
AOTPUMYIOTbCA NPUHLMNIB A06pOoYecHOCTI?

® Tak
= Hi

» YacTtKoBo

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuisa ue?
(moxkHa BUbpaTh aekinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

¥ 3/10BXXMBaHHA cnyK60BUM
CTaHOBULLEM ANA OTPUMAHHA
BUroAM B 0COBUCTUX LiNAX;

= rpowoBuii xabap a6o xabap y
BUINAAiI JOPOroro NnoAapyHKa;

= HapgaHHA HeobXigHuX ninbr
iHWKUM ocobam 3 KopucanMBo
MeTolo;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTMKOpyNuiliHi 3axoau a6o nporpamm B
XAI?

4,0%

m Tak m Hi




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHaHHAM CBOIX
060B'A3KiB y4yaCHMKamm OCBiTHbOrO npouecy 3a Bawotio
on?

’ ® Tak
= Hi
= YacTtkoBo

Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

0 :

UYu BnimBaEe Kopynuisa Ha AKICTb BUKNAAAHHA
aucumnnid 3a Bawoto ON?

4,0%

m Hi = YactkoBso




Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
122 (InTesieKTyaIbHi CHCTEeMH Ta TeXHOJIOTii, 304 xad)

Yu € gocTaTtHim, Ha Bawy gymKy, 3micT
(Habip gucumnnin) ON ana ycniwHoi po6oTtn 3a paxom?

® Tak
= Hi

= YacTtkoBo

Ak Bu BBaXKaete, um yci aucuunninm ON, aki Bu BuB4aceTe, €
HeobxiaHumu pna Bawoi npodeciiHoi gianbHocTi?

UYu peanisyerbca 3a Bawoto O BinbHKMIA BUGIp gucumnnin?

' ;

m Tak

m Hi

= YacTtkoso

= YacTtKoBo



Yu € gocTaTHim 06CAr NPaAKTUUYHOT NiAroTOBKK, 3aKNageHUN
8 OMN?

m Tak
m Hi
= YacTtKoBo

Yu nopyyetbca, Ha Bawy AymKy, norika BUKNagaHHA
aucumnnid ON?

%

» Tak
= Hi

= YacTtKoBo

Yu o3HaitomneHi Bu 3 Kputepiamm ouiHIOBaHHA 3HaHDb 3
AMcUUNAiH, AKi BUKNaaaTbca Bam B noToUHOMY
cemecTpi?

10,3

= Tak
= Hi

= YacTtkoso




Yu BCi y4aCHMKM OCBITHbOro Npouecy 3a Bawoto ON
BOTPUMYIOTbCA NPUHLMNIB A06poYecHOCTI?

6,9%

» Tak
m Hi

= YacTtkoBo

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuisa ye?
(moxkHa BUbpaTh aekinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpYNLiiiHi 3axoaun abo nporpamu B
XAI?

' = Tak
= Hi
= YacTtkoBo

H 3/10B)KMBaHHA cnyXx608um
CTaHOBULLEM A5l OTPUMAHHA
BUroam B 0CO6MCTUX LinaxX;

= rpolwwoBuii xabap abo xabap y
BUINAAI JOPOroro nogapyHkKa;

“ HagaHHA HeobXigHUX ninbr
iHWMM ocobam 3 KopucAnBOO
MeTolo;




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHaHHAM CBOIX
060B'A3KiB y4aCHUKamm OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto ON?

o7 3,4%

N

Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?
6,9%
I

10,

® Tak
= Hi

» YacTtKoBo

m Hi

= YacTtKkoBo

Yu BNAMBaE KOpyNuifa Ha AKICTb BUKNa4aHHA AUCLUUNAIH

3a Bawoto ON?

_3,4%

m Tak
m Hi

= YacTtkoBo



Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
122 (Komn'toTepHi TexHoJ10rii B 0iosorii Ta mequumHi, 502 kad)

Yu € gocraTHim, Ha Bawy aymKy, amict
(Habip aucumnnnin) ON ana ycniwHoOi poboTtn 3a paxom?

» Tak
= Hi

= YacTtKkoso

Ak Bu BBaXKaere, um yci gucuunnidm Ol, aki Bu BuB4YaEere, €
HeobxigHUMKU ana Bawoi npodeciiHoi aianbHocTi?

m Tak
m Hi

= YacTtkoBso

Yu peanisyerbca 3a Bawoto Ol BinbHMi4 BUGIp gucumnniH?

10,0%

m Tak m Hi




Yu € AocTaTHimMm 06CAr NPAKTUUYHOI NiAroTOBKK, 3aKNageHUN
8 OMN?

= Tak
= Hi

= YacTtkoBo

Yu nopyLiyeTbca, Ha Bawy AyMKy, 10TiKa BUKNAaHHA
avcumnnid ON?

5,0%

m Tak
m Hi

© YacTtKkoBso

Yu o3HaitomneHi Bu 3 Kputepiamm ouiHIOBaHHA 3HaHb 3
AUCUUNNIH, AKi BUKNaAaloTbcAa Bam B noTouHOMy
cemecTpi?

5,0% 5,0%

= Tak
= Hi

» YacTtkoBo



UYu BCi y4aCHUKM OCBiTHbOrO Npouecy 3a Bawoto ON
BOTPUMYIOTbCA NPUHLMNIB A06poyecHOCTI?

10,0%

» Tak
= Hi

= YacTkoBo

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuia ue?

5,0% Wam AeKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

= 3/10BXKUBaHHA CNYX60BMM
CTAaHOBULLEM A1l OTPUMAHHA
BUroAau B 0COGUCTUX LinAXx;

= rpowoBuii xabap abo xabap y
BUTNAAI AOPOroro NoAapyHKa;

= HaJaHHA Heo6XiAHMX NiNbr iHWKUM
0co6am 3 KOPUC/TUBOIO METOIO;

iHwWe

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpPYNLiHi 3axoau abo nporpamu B
XAI?

» Tak

m Hi

= YacTtkoBso




Yu ctuKkanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHAHHAM CBOIX
060B'A3KiB y4yaCHMKamMm OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto OMN?

= Tak
= Hi
Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?
5,0%
= Tak
= Hi
= YactkoBO

Yu BnAMBaE KOpynLifa Ha AKICTb BUKNAZAHHA AUCLUNAIH
3a Bawoto ON?

= Tak = Hi




